

MĚSÍČNÍ PLÁN 1. TŘÍDY

leden

téma	co by žáci měli zvládnout	poznámky
MATEMATIKA		
Číslice, přirozená čísla a číselné řady do 10, součet a rozdíl čísel v oboru 0 - 7, sčítání do 8, porovnávání čísel v oboru 0 - 10, vztahy větší, menší, rovná se, řešení a vytváření slovních úloh	<ul style="list-style-type: none">- počítá prvky souboru do 10- čte a zapisuje čísla do 10- porovnává, sčítá a odčítá čísla v oboru 0 – 7- sčítá do 8- s pomocí učitele řeší a vytváří jednoduché obrázkové slovní úlohy	
ČESKÝ JAZYK		
Procvičování správné výslovnosti, orientace na stránce a řádku, sluchová a zraková analýza a syntéza slov, správný úchop, orientace v liniatuře, příprava na psaní perem, čtení slov se skupinami písmen dě, tě, ně, bě, pě, vě, mě, di, ti, ni, osvojování malé tiskací abecedy pomocí transferu, přechod ke čtení malých tiskacích písmen, čtení slov a vět pomocí hláskování – velká i malá písmena, čtení s porozuměním, čtení krátkých slov pomocí postřehování, práce s textem, orientace v textu, odpovědi na jednoduché otázky, nácvik psaní psacích písmen, opis, přepis a diktát jednotlivých písmen s pomocí tabulky písma	<ul style="list-style-type: none">- vyslovuje správně všechny hlásky- v mluveném projevu využívá náležitou intonaci- orientuje se na stránce a řádku- rozvíjí sluchové a zrakové vnímání<ul style="list-style-type: none">- hláskuje- drží správně psací potřeby, má uvolněnou ruku- orientuje se v liniatuře- osvojuje si malá tiskací písmena- přechází ke čtení malými tiskacími písmeny, zná všechna tiskací písmena- nacvičuje psaní jednotlivých psacích písmen- píše probraná písmena	
NÁŠ SVĚT		

<p>U lékaře, předcházení nemocem, péče o zdraví, zdravý životní styl, první pomoc, úraz</p>	<ul style="list-style-type: none"> - učí se rozlišovat nemoc a úraz, pozná projevy běžné nemoci (nachlazení, rýma, angína) - dodržuje správné hygienické návyky (mytí rukou, celková osobní hygiena, čisté zuby) - ví, jak se zachová při drobném poranění (přivolání dospělého, poskytnutí základního ošetření) - učí se znát zásady správného chování u lékaře 	
HUDEBNÍ VÝCHOVA		
<p>Stoupání a klesání melodie. Správný postoj při zpěvu. Správný nádech. Hudební nástroje.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - využívá správných - pěveckých návyků - zpívá čistě, rytmicky přesně - pohybem reaguje na znějící hudbu 	
VÝTVARNÁ VÝCHOVA		
<p>Práce s vodovými a voskovými barvami</p>	<ul style="list-style-type: none"> - rozeznává barvy, linie, tvary - vytváří práce se zimní tematikou 	
PRACOVNÍ ČINNOSTI		
<p>Práce s papírem, s modelovací hmotou a se stavebnicemi spojování součástí - užití správných nástrojů a součástí stavebnic</p>	<ul style="list-style-type: none"> - pracuje s papírem, a modelínou podle jednoduchého postupu - získává pracovní dovednosti a návyky - pracuje se stavebnicí - vytváří práce se zimní tematikou 	
TĚLESNÁ VÝCHOVA		
<p>Hod, běh– atletická průprava. Cvičení s náčiním, na přizpůsobeném nářadí (překážky). Akrobatická průprava, závody a soutěže družstev. Hry.</p>	<p><i>zvládá v souladu s individuálními předpoklady jednoduché pohybové činnosti jednotlivce nebo činnosti prováděné ve skupině; usiluje o jejich zlepšení</i></p>	